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الفرض المحروس للثلاثي الثالث في مدة الرياضيات

)نقاط 10(لأولاالتمرين 

=نعتبر العددین المركبین  3 + =و  3√ 2 + √3 + 3
)في المستوي المركب المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس مباشر  , ⃗ , CوA،Bنعتبر النقط ⃗(

.aھو مرافق العدد حیثbو،aلواحقھا على الترتیب  .متساوي الساقین ABOبین ان المثلث .1 .ABOمركز ثقل المثلث Gلاحقة النقطة Zعین .2 Zمن المستوي ذات اللاحقةMللمستوي في نفسھ الذي یرفق بكل نقطة Tنعتبر التحویل النقطي .3
′Z:حیث ’Zمن المستوي ذات اللاحقة ’Mالنقطة  = αZ + β معα وβ عددین مركبین. T(A) = CوT(O) = G: بحیث یكون βو αعین العددین .4 (OA)ھو دوران یطلب تعیین مركزه وزاویتھ ثم استنتج صورة المستقیم Tبین ان التحویل .5

.Tبالدوران
)نقاط 10: ( التمرين الثاني 

): كما یلي ℝالمعرفة على المجموعة fنعتبر الدالة  ) = 2 − − 2 )ادرس اشارة .1 ) − (− − .ℝعلى المجموعة(2 ):احسب بدلالة .2 ) = ∫ [ ( ) − (− − عدد حقیقي موجب حیث [(2
.تماما  )نعرف المتتالیة .3 =: كمایليℕعلى مجموعة الاعداد الطبیعیة ( ( ) + 4
 بین ان( .یطلب تعیین اساسھا وحدھا الاولمتتالیة ھندسیة (
 ادرس تغیرات المتتالیة( ).
 ھل المتتالیة( متقاربة ؟ (
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